Verslag ledenvergadering   De juiste –Z-  30-08-2007
Aanwezig    : M. Meijs, R. Janssen, Y. Bellefroid, J. Daemen, W. Maijer, M. Langeweg,                                                                                                    H. Senden, R. Kluten,  F. v.d. Brink, C. Pearce, L. Janssen,  P. Mergelsberg, S. Vanwersch,                         J. Vanwersch, G.v. Mourik , J. Lemmerlijn, J. Broers, W. Wijsen, H. Peek,  L. Curfs. R. Zink
Afgemeld  :  


1. opening

Om 08.15 uur opent voorzitter  M. Meijs de vergadering en heet iedereen van harte welkom  bij de start van het nieuwe seizoen 2007/2008. Ze maakt ons er vast op attent dat met het vooruitzicht op het nieuwe seizoen het wel eens een moeilijke vergadering kan worden.

2. Vaststellen van de notulen van de ledenvergadering van 04-09-2006
De voorzitter vraagt of er nog op of aanmerkingen zijn op de notulen van de ledenvergadering van seizoen 2006/2007. Deze notulen worden unaniem goedgekeurd.

3. Jaarverslag van de secretaris

De secretarris  L. Curfs  geeft een kort verslag van de activieteiten van seizoen 2006/2007. Hier en daar wordt op aanwijzing van de leden  het jaarverslag aangepast.

4. Jaarverslag van de Penningmeester

Penningmeester  R. Janssen  heeft een verslag uitgewerkt op a4 ( zie bijlage) en heeft dat verspreidt onder de leden . Hij doet de inkomsten en de uitgaven  en de begroting mondeling toelichten. Er hoeft vooralsnog geen contributieverhoging te worden doorgevoerd wat met algehele enthousiasme ontvangen wordt.

Rob meldt de leden dat  de Kortsnoi financien buiten de De juiste –Z- kas zullen worden gehouden. Rob zegt dat er na het Kortsnoi project eventueel 1000 euro kunnen worden gereserveerd voor de spaarrekening

5 De kascontrolle

Dit jaar werdt de kascontolle uitgevoerd door L. Janssen en M. Ramakers . Na intensief speurwerk hebben Luc en Marc geen enkele onvolkomenheid opgemerkt.

L. Janssen doet verslag en is vol lof over de secuur gevoerde boekhouding en geeft

Rob hiervoor de complimenten.  M. Ramakers is aftredend als lid van de kascontrollecommisie . De voorzitter vraagt wie beschikbaar is om de ontstane vacature

op te vullen. R. Kluten  meldt zich aan. Waarna hij door de voorzitter wordt aanvaardt en bedankt.

6. Bestuursverkiezingen

Voorzitter M. Meijs  is aftredend volgens de statuten .

Zij stelt zich wederom herkiesbaar en wordt met algemene stemmen herkozen.

De voorzitter geeft aan dat er op dit punt in de agenda nog het een en ander te verbeteren is. Ze zegt toe hier het volgend jaar wat zorgvuldiger mee om te gaan. 

        Pauze

       De pauze wordt benut door P. Mergelsberg om de leden bij te praten over het Kortsnoi weekend. Hij geeft aan dat we met De juiste –Z- al 30 jaar top van Limburg zijn en daar hoort een topevenement bij.

       De contacten met de L.i.S.B. en  dhr. Kortsnoi gaan via dhr. Steenbeckers, bondsconsulent regio zuid. Peter doet een oproep aan de leden  nu het budget van de sponsorgelden rond is om deel te nemen aan de invulling van het programma. De leden dienen zich uit te spreken hoe de vrijdag word ingekleed. In combinatie met de oudleden wordt er :

1. Social talks/ simultaan 

2. Social talks / Blits toernooi met deelname van Kortsnoj.

        Tevens wordt de pauze benut voor de prijsuitreiking van de interne competitie seizoen 

        2006/2007. Jos Broers verzorgt de presentatie van het geheel.

         Ook wordt in de pauze het derde team gehuldigd dat in de externe competitie kampioen 

         is geworden in de 3de klasse en dus promoveert naar de 2de klasse.
7. Jeugd

H. Peek neemt het woord en legt de problematiek uit van het achteruit hollen van het jeugdledental. Afgelopen seizoen hadden we 8 jeugdleden. Daarvan geven 4 spelers aan  verder te willen gaan. De rest lijkt te willen stoppen. 4 is te weinig om nog een serieus jeugdprogramma mee te draaien. De jeugd wordt aangeboden om met een aangepast  speeltempo deel te nemen aan de senioren externe.

Harrie heeft inmiddels contacten gelegd op de basisschool in Margraten om aldaar lessen te gaan verzorgen.

Harrie zal ons op de hoogte houden van de ontwikkelingen .

De voorzitter bedankt Harrie voor de info en bedankt tevens de jeugdleiders voor de inspanningen die ze afgelopen jaren geleverd hebben. Met name : J. Lemmerlijn , Y. Bellefroid, H. Peek en M. Meijs.

8. Interne 

J. Broers doet verslag van de twee systemen waaruit we kunnen kiezen om dit seizoen de interne competitie senioren  af  te werken.

Na enig gehakketak blijkt dat het systeem van 2x 13 ronden Keizer waaruit een clubkampioen wordt gedistilleerd  voor iedereen het beste systeem is.
Ook zal er dit jaar weer een snelschaakkampioenschap worden gehouden .

De verandering voor dit jaar in deze competitie zit hem in het aangepaste speeltempo gerelateerd aan de snelschaak Elo-rating.

9. Externe

In de externe competitie voor seizoen 2007/2008 kampen we met personele problemen voor het vormen van 3 teams wat behelst dat we over 22 spelers dienen te beschikken.

Na flink rekenwerk blijkt dat we de beoogde 22 spelers niet zullen halen.

In grote treurnis wordt besloten om dan maar het derde team terug te trekken uit de 2de klasse .  

10 Rondvraag

· L. Janssen meldt dat hij de digitale klokken heeft nagezien en voorzien van nummers.
Tevens geeft Luc aan wat de beste bedieningsmethode is om de houdbaarheids datum van de klokken te verlengen (zie ook website).
· Het aangekondigd gastenboek/forum voor op de site zal vooralsnog niet uitgevoerd worden.
· De vorig jaar afgesproken koppeling van  de interne rating en de bondsrating blijkt na onderzoek een slecht plan en wordt derhalve niet doorgevoerd. Wel zal Luc de huidige rating “opschonen”.

· Datum Kroegenloperstocht kan nog niet worden geprikt

· P. Mergelsberg vraagt aan W.Wijsen of hij het een en ander kan toelichten over de bondsbestuur-perikelen. W. Wijsen verwijsd naar de verslagen op de L.i.S.B. site

· M. Meijs vermeld dat S.V. Sjaak Mat toenadering heeft gezocht om het voormalig Heuvellandtoernooi weer nieuw leven in te blazen.

23.45 uur  De voorzitter  bedankt iedereen voor de getoonde belangstelling en sluit de vergadering.

Het secretariaat

